

沉重的 2024 年初

2024 年 1 月 1 日日本北陸的強烈地震，再次讓在山田的對象們想起 13 年前 3·11 地震海嘯帶來的創傷。1 月 2 日羽田空港飛機相撞意外、及 1 月初 JR 站的蓄意傷人事件，這些天災人禍再讓人反思生命的無奈。在最近一次崇拜後的分享中，對象們均不知如何面對那些「災難」。我們內心固然難過，但如何能安慰對象們受傷的心靈？「這福音本是神的大能，要救一切相信的」（羅馬書 1:16）信主的人除了得永生，更能在地上經歷從神而來的平安。求主安慰。

聖誕聚會的驚喜

12 月教會舉行的聖誕聚會，吸引了很多對象參與，感恩！聖誕兒童聚會吸引了 7 位小學生到來，其中兩位是新朋友！聖誕茶會亦吸引了兩位「新來賓」出席：一位是同工的鄰居，另一位是很久以前曾參與英文班的伯伯。Candle Service 亦吸引了幾位「常客」參與，當中最印象深刻的畫面是：同工的業主伯伯都有出席，還大聲地唱聖誕詩歌！（伯伯是一直不肯唱詩歌的！）聖誕崇拜後的愛筵，有 Pizza、沙律、壽司、炸物等美食，對象們都食得很滋味！日本人覺得聖誕節要「返教會」，才能具體感受到愛與祝福。縱然同工們要花上更多時間聯絡及籌備，但能讓對象們明白神的愛、感受到我們的關心，也是值得的。盼望那些美好的片段，能軟化對象們的心，接受救恩。

改變人心的主

最近感覺上帝正在山田町動工。新年崇拜前開教會信箱，竟然收到一封抬頭寫上「給耶穌的」信封，內有一些奉獻。一位出席教會崇拜及活動約兩年的婆婆，給別人的感覺是「麻煩製造者」，她好友告訴我們，覺得這位「麻煩朋友」返了教會後，最近有些改變，少了投訴、對人寬容了。另一位出席崇拜幾年的婆婆，雖然經常表達自己不能信主，但每星期堅持返崇拜，很喜歡聽講道，覺得很有意思，最近亦表達內心平和了，少了與別人比較。12 月初日本牧師到來講道後，為年輕信徒夫婦的女兒舉行「獻兒式」，這教會最年輕的 BB 女卻成了教會「喜樂的泉源」，叒得公公婆婆們很开心！求創天造地的主繼續改變人心。

窩心的相聚

抱歉這期分享代禱信遲了「出版」，因為一月初取了假期，與淑賢姐姐有幾天相聚的時間、閒話家常，很珍惜那幾天在笑聲中渡過的日子！12 月底淑賢爸爸接受水禮，淑賢看網上直播時感動到流淚！12 月中收到訪宣隊員從香港寄來的港式手信及小禮物，真的感覺很窩心！12 月底香港另一隊訪宣隊的到來，帶來的不只是港式禮物或不同的活動，看到他們認真的籌備及演出日文聖誕劇，又能與訪宣隊員一齊過節「做冬」，深受感動。與訪宣隊員分享宣教時遇到的困難及挑戰，讓訪宣隊員更立體明白宣教工場的現況，當中最開心的，當然是明康有機會以廣東話一展所長：「講爛 Gag」！踏入 2024 年，求主引領教會未來發展，悅納我們微小的事奉。我們預計將會在 2025 年 2 月回港述職，求主指引我們述職時能如何配合在港教會的差傳事工，分享日本的福音需要及教會現況，亦求主引領我們述職後的事奉地點與方向。

明康、淑賢 Larry & Stella 2024 · 1 · 8

感恩及代禱事項

1. 感恩教會的聖誕聚會順利舉行，有新來賓參與。
2. 最近感受到有些對象的生命有改變，感恩。
3. 在天災人禍的末世，求賜平安的主能改變人心。
4. 不少對象患病或行動不便，求主看顧及醫治。
5. 感恩淑賢爸爸接受水禮、及淑賢姐姐的到訪。
6. 求主繼續引領教會發展，及第三期我們的事奉方向。
7. 求主賜我們及在港家人的身、心、靈健康。

奉獻及聯絡方法

1. 轉賬/支票：戶口名稱：East Asia Send International Limited
戶口：恆生：774-407530-883 東亞：150-25-00306-0
2. 轉數快：轉數快識別碼 (FPS ID)：7788078
3. 自動轉賬：請參閱 <http://www.sendhk.org/give/give.html>
請在收據註明「支持明康淑賢」，連同您個人資料，以 Whatsapp(5595-7547)、電郵或郵寄至差會，謝謝！
國際差傳協會：九龍新蒲崗六合街 23 號萬昌中心 603 室
電話：(852) 2715-3363 電郵：eascacc@send.org